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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
    
   Název veřejné zakázky                Bělá, Kvasiny, protipovodňová ochrana 
 

Identifikační údaje o zadavateli 
 Název   Povodí Labe, státní podnik 
 Sídlo   Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové 

 IČ    70890005 
Druh zadávacího řízení                   zakázka malého rozsahu na služby 
 

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
 
 
1)  
Dotaz: 
Ad) Rozbory dle zákona o odpadech 
Ve smlouvě o dílo je s odkazem na obchodní podmínky uvedeno:  
• V rámci stavby vznikne přebytečná výkopová zemina a sediment (liniové PPO, rekonstrukce jezů) a 
sediment. Ty bude třeba likvidovat v souladu s platným zněním zákona o odpadech. Má být součástí 
DSP: 
a. Rozbory sedimentů? Součástí DUR jsou rozbory sedimentů, které, dle současně platné legislativy 
(Vyhláška 294/2005 Sb., zejména příloha 10, tab. 10.3 a příloha 11, bod 6) pravděpodobně umožní 
využití odpadů na povrchu terénu (i přes to, že v případě Petrova jezu byla v 1. vzorku zjištěna nadlimitní 
koncentrace Arsenu). Pokud ano, mají být provedeny rozbory pro obě nadjezí? 
b. Rozbory přebytečné výkopové zeminy, vzniklé v důsledku realizace liniových PPO (popř. i v důsledku 
zásahů do břehů – např. pravý břeh nad Petrovým jezem)? Pokud ano, předpokládá se provedení 1 
směsného vzorku pro všechny SO nebo např. provedení 1 směsného vzorku pro jednotlivé lokality (3x)? 
A pokud ano, předpokládáme, že mají být provedeny analýzy pro ověření možnosti využití zeminy na 
povrchu terénu (Tab. 10. a Tab. 10.2 vyhlášky 294/2005 Sb., pokud nevyhoví, tak možnosti uložení na 
skládky (příloha 2 a 4 vyhlášky 294/2005 Sb.)? Rozbory výkopových zemin v počtu 3 směsných vzorků 
doporučuje i DUR (kapitola C. textové části, bod 4). 
 
Odpověď:  
Zadavatel předpokládá, že v rámci stavby vznikne pouze přebytečný materiál z nadjezí při realizaci 
rekonstrukce dvou jezů a z výkopových prací v rámci realizace liniových PPO. Zadavatel předpokládá 
provedení min. 1 směsného vzorku pro každou jednotlivou lokalitu zvlášť, tj. celkem min. 3 směsné 
vzorky. Potřebný počet a typy vzorků včetně provedení všech souvisejících analýz nechť si uchazeč 
zahrne do ceny podle způsobu uvažované likvidace přebytečného materiálu vzniklého během realizace 
stavby v souladu s platnou legislativou ČR (zákony o odpadech, o ochraně zemědělského půdního fondu, 
o hnojivech, a jejich prováděcími předpisy, apod.). 
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2)  
Dotaz: 
Ad) Inženýrsko-geologický průzkum 
Ve smlouvě o dílo je v čl. 2 Předmět díla bod 2.3 uvedeno, že nedílnou součástí předmětu díla budou v 
rámci I. etapy akce i následující činnosti – bod b): 
• Inženýrsko-geologický a terénní průzkum v podrobnosti vztahující se k příslušnému stupni projektové 
dokumentace, 
přičemž dle bodu c) se požaduje v souladu s doporučením DUR: 
• Provedení geofyzikálního měření podél linií plánovaných protipovodňových opatření pro ověření 
provedených vrtů a zjištění případných anomálií  
V rámci DUR byl proveden IGP (celkem 4 vrty v blízkosti navrhovaných opatření, 1 vrt v blízkosti 
opuštěného liniového opatření na levém břehu, vrt KV 6 v místě SO 02 nebylo možno realizovat z důvodu 
potřebné uzavírky komunikace – stísněné prostory v místě svodidla). Protože je jediným hodnotícím 
kritériem nejnižší nabídková cena, lze předpokládat, že při nejasně definovaném rozsahu IGP všichni 
uchazeči tyto průzkumy redukují na minimum s tvrzením, že inženýrsko-geologický průzkum byl 
proveden, dle jejich názoru, v „podrobnosti vztahující se k příslušnému stupni PD“. Odpovědnost za 
výslednou kvalitu díla nenese pouze zpracovatel PD, ale i stavebník. Lze tedy požadovaný rozsah IGP 
konkretizovat, např. po konzultaci s odborným subjektem (geotechnikem nebo inženýrským geologem, 
který by se dále neměl podílet na plnění zakázky) nebo je rozsah budoucího IGP pouze věcí (vybraného) 
uchazeče – autorizované osoby, dle jejího subjektivního zhodnocení? Např. 1 vrt/ 100 bm liniové PPO? 
 
Odpověď:  
Zadavatel trvá na provedení činností definovaných ve smlouvě o dílo, čl. 2 Předmět díla, odst. 2.3, 
písmena b) a c).  
b) Inženýrsko-geologický a terénní průzkum v podrobnosti vztahující se k příslušnému stupni 
projektové dokumentace. 
c) Provedení geofyzikálního měření podél linií plánovaných protipovodňových opatření (dále jen 
PPO), pro ověření provedených vrtů a zjištění případných anomálií (tektonické poruchy apod.). 
 
Stanovení rozsahu IGP je věcí uchazeče – autorizované osoby, dle jejího odborného a subjektivního 
zhodnocení. V rámci DUR byly provedeny 4 vrty, jejichž lokalizace a výsledky jsou uchazečům známy z 
DUR. A naopak je zřejmé, kde vrty v rámci DUR nebyly provedeny, ale pro kvalitní návrh technického 
řešení PPO v dalších stupních projektové dokumentace je jejich provedení více než vhodné. 
 
3)  
Dotaz: 
Ad) Geodetické zaměření 
Ve smlouvě o dílo je v čl. 2 Předmět díla bod 2.3 uvedeno, že nedílnou součástí předmětu díla budou v 
rámci I. etapy akce i následující činnosti – bod c) a d): 
• Kompletní geodetické práce a zaměření nutná pro vypracování příslušného stupně projektové 
dokumentace  
• Geodetické zaměření polohy dřevin v kolizi se stavbou, vyznačení dřevin do katastrální mapy, určení 
vlastnictví a zajištění souhlasů s pokácením dřevin 
Znamená to, že má být provedeno kompletní nové zaměření lokality, dle standartu v zadávací 
dokumentaci přiložené „Geodetické směrnice“? Popř. je přijatelné, aby bylo původní zaměření zhotovené 
pro potřeby DUR (2016, GEOSPOL s.r.o., Dobruška) přepracováno do podoby interní směrnice PLA? 
 
Odpověď:  
Zadavatel předpokládá provedení kompletního nového zaměření lokality, popř. aktualizace geodetického 
zaměření zhotoveného pro potřeby DUR z roku 2015 – 2016 tak, aby byl zohledněn aktuální stávající 
stav. Toto zaměření zhotovené pro potřeby DUR (z 10/2015, doměření z 03/2016, GEOSPOL s.r.o., 
Dobruška) zadavatel dodatečně zveřejňuje. Cílem není získat zaměření pouze v podobě interní směrnice 
zadavatele, ale zaměření, které odpovídá současnému stavu a zohlední případné změny, ke kterým 
mohlo v území dojít. 
  
4)  
Dotaz: 
Ad) Hydrotechnické výpočty a modelování  
Ve smlouvě o dílo je v čl. 2 Předmět díla bod 2.3 uvedeno, že nedílnou součástí předmětu díla budou v 
rámci I. etapy akce i následující činnosti – bod f) a g): 
• Související hydrotechnické výpočty zpracované odborně způsobilou osobou 
Znamená to, že: 
• kromě zpracování 2D modelu pro SO 04-2 má být vypracován, popř. aktualizován i hydraulický 1D 
model všech řešených SO? 



 

• Pro jaké povodňové scénáře (s ohledem na následnou potřebu přehodnocení efektivity PPO 
strategickým expertem, která byla shledána jako nevyhovující)? 
• budou dostatečná hydrologická data, použitá v rámci DUR (1 profil dle ČHMÚ, ostatní údaje 
odvozeny/použity starší podklady – mapování rizik) nebo bude PLA požadovat aktualizaci hydrologických 
dat? 
 
Odpověď:  
Zadavatel požaduje kromě zpracování hydraulického 2D modelu v oblasti pod garážemi pro SO 04-2 
(podél hřiště) také vypracování, popř. aktualizaci hydraulického 1D modelu všech řešených SO dle 
přesného umístění PPO. Pro možnost aktualizace hydraulického 1D modelu zadavatel dodatečně 
zveřejňuje 1D model, zpracovaný v programu HEC-RAS pro potřeby DUR a následně aktualizovaný pro 
potřeby odhadu škod/efektivity. Zadavatel upozorňuje uchazeče, že model sloužil pro potřeby DUR a bez 
úprav jej nelze použít pro zpracování následných projektových dokumentací ve stupni DSP a DPS. 
Zadavatel požaduje zpracování hydrotechnických výpočtů pro standardní povodňové scénáře, tj. pro Q5, 
Q20 a Q100, včetně vykreslení rozsahu rozlivů po realizaci PPO. 
Zadavatel nepožaduje aktualizaci hydrologických dat. Budou dostatečná hydrologická data, použitá v 
rámci DUR. 
 
5)  
Dotaz: 
Ad) Záborový elaborát 
Ve smlouvě o dílo je v čl. 2 Předmět díla bod 2.4 uvedeno, že nedílnou součástí předmětu díla budou v 
rámci II. etapy akce i následující činnosti – bod c): 
 
Součástí DUR (A. Průvodní zpráva, kapitola A.3.10) je upozornění na nepřesnost katastrální mapy (po 
provedené digitalizaci) a možné dotčení soukromých pozemků garáží (přisazení PPO zdi SO 04-1). 
Jedná se o cca 15 nemovitostí, souhlasy většiny z nich (avšak ne všech) jsou přiloženy v dokladové části 
DUR. Lze konkrétněji definovat, co obnáší výše uvedená spolupráce při projednávání majetkoprávních 
vztahů a sjednávání smluv (jedná-li se pouze např. o činnosti spojené se stanovením záborů – 
kancelářské práce, nebo naopak osobní projednání s vlastníky a sestavování a uzavírání smluv – a to i s 
ohledem na obchodní podmínky, kapitolu B., bod 9 – „osobní projednání se všemi dotčenými vlastníky“)? 
 
Odpověď:  
V současné době na žádost obce Kvasiny dochází v místech dotčení soukromých pozemků garáží 
(přisazení PPO zdi SO 04-1) ke zpřesnění katastrální hranice tak, aby respektovala vnější obvod garáží, 
takže linie PPO nebude zasahovat do těchto soukromých pozemků a tudíž nebude potřeba uzavírat s 
vlastníky těchto dotčených pozemků majetkoprávní smlouvy.  
Dle názoru zadavatele je definice spolupráce projektanta při projednávání majetkoprávních vztahů ve 
smlouvě o dílo a obchodních podmínkách dostatečně popsána. Zadavatel předpokládá, že se nebude 
jednat jen o kancelářské práce. 
 
6)  
Dotaz: 
Ad) Zvláštní ustanovení 
Ve smlouvě o dílo je v čl. 5 Zvláštní ustanovení bod 5.3 uvedeno, že: 
 
Míní tímto zadavatel např. potřebu zpracování jiné (levnější) varianty, popř. několika jiných variant 
technického řešení, včetně ekonomického ocenění?  
 
Odpověď:  
Zadavatel nepožaduje zpracovávání několika jiných variant technického řešení PPO.  
Zadavatel předpokládá optimalizaci technického řešení PPO tak, aby toto řešení bylo z hlediska 
celkových nákladů ekonomičtější, ale které nebude mít vliv na vydané Rozhodnutí o umístění stavby. 
 
 
 
 
V této souvislosti zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 21.05.2018 do 09:00 hodin. 
 
 
 
Článek 7 Oznámení výběrového řízení – zadávacích podmínek veřejné zakázky malého rozsahu se 
upravuje následovně: 
 



 

7. Lhůta a místo pro podání nabídky 
 
Datum a hodina:  21.05.2018 09:00  

 

Nabídky musí být podány pouze elektronicky prostřednictvím profilu zadavatele: 
https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html 
 

 
 
 
 
 

 
Ing. Petr Martínek 
investiční ředitel 
Povodí Labe, státní podnik 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha:  

- Geodetické zaměření pro DUR 

- Model PPO Kvasiny 2017 

 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele: 

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html 
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